



**FAKULTA PRÁVNICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI**

**Posudek vedoucího práce
na diplomovou práci
Markéty Tobiášové
na téma: „Trestné činy ve sportu“**

Předložená diplomová práce se zabývá rozбором problematiky trestných činů ve sportu. Uvedené téma muselo podle mého názoru představovat pro autorku určitou výzvu, neboť se nejedná o problematiku „čistě“ trestněprávní. Na základě uvedeného je zřejmé, že se jedná o téma značně obtížné.

Předložená diplomová práce obsahuje celkově 59 stran vlastní textové části, cizojazyčné resumé a seznam použitých pramenů; splňuje tedy minimální přípustný rozsah vlastního textu, který je stanoven vyhláškou děkana FPR č. 30 D/2012, o bakalářských a diplomových pracích.

Diplomová práce také prošla kontrolou ve smyslu pokynu děkana FPR č. 23 D/2011, kterým se stanoví postup při ověřování originalnosti vysokoškolské kvalifikační práce, když nebyla zjištěna žádná míra podobnosti s jinými dokumenty.

Z hledisek formálních lze konstatovat, že struktura předložené diplomové práce v zásadě odpovídá zásadám pro vypracování. Diplomantka rozčlenila svoji práci do pěti základních kapitol, a to včetně úvodu a závěru. Z formálního hlediska musím konstatovat, že předložená kvalifikační práce je velmi přehledně členěna. Předložené dílo také hodnotím jako vyvážené, je zřejmé, že si autorka ujasnila rozsah zpracování předmětného tématu. Obsah posuzované kvalifikační práce také svědčí o výborné schopnosti autorky pracovat s odbornou literaturou. Škoda jen, že autorka nezpracovala více zahraničních pramenů. Použitý jazyk považuji za velmi kultivovaný; větná skladba je také na potřebné úrovni.

Z hlediska obsahového mám za to, že předložená kvalifikační práce představuje fundovanou a originální analýzu předmětné problematiky. Oceňuji především systematické zvládnutí tématu.

Předložená diplomová práce neobsahuje žádné zřejmé nesprávnosti nebo nepřesnosti. Oceňuji především zajímavé zpracování stěžejní kapitoly třetí, byť nelze odhlédnout od skutečnosti, že autorka čerpá v rámci přehledu jednotlivých teorií prakticky z jednoho pramene, což nelze hodnotit pozitivně. V tomto ohledu jsem očekával, že autorka vyhledá a použije především zahraniční prameny, které se předmětnou problematikou zabývají. Pozitivně také hodnotím vlastní argumentaci autorky, kterou považuji za převážně přílehlavou.

Celkově mohu konstatovat, že předloženou diplomovou práci lze považovat za rozsáhlejší teoretickou studii, která přináší zajímavý pohled na předmětnou problematiku. Oceňuji především úroveň zpracování tématu, a to obsahovou i formální.

V rámci obhajoby diplomové práce si dovoluji očekávat, že autorka prokáže svoji výbornou orientaci v předmětné problematice a krátce, vlastními slovy, se vyjádří k otázce, jaký teoretický přístup k odpovědnosti sportovců považuje za funkční z pohledu aplikační praxe v reálném sportovním prostředí.

V závislosti na průběhu obhajoby navrhuji práci klasifikovat stupněm výborně nebo velmi dobře.

V Plzni, 13.05.2014


JUDr. Petr Škvain